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( Page 341 – Activité
6. Quelles contraintes pèsent sur la coopération internationale en matière de politique climatique ?
c. En vous appuyant sur le doc. 3, construisez un schéma pour montrer en quoi cette répartition très simplifiée du budget carbone est injuste. 
( Voici des propositions d’étiquettes à utiliser pour construire votre schéma :









( Essayez de relier ces propositions en vous aidant de vos réponses aux questions 8 et 10 page 341. 
Chapitre 12 : Quelle action publique pour l’environnement ?


Schéma guidé





Chine





Pays en retard de développement





Pays du continent africain





Pays en cours d’industrialisation





États-Unis





Pays industrialisés





Budget carbone trop contraignant





Déplacement des émissions de CO2





Budget carbone faiblement contraignant





Répartition injuste du budget carbone
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